



开心的一天

市第一实验小学小记者 张千睿

星期六，淮北小记者团组织同学们去博爱口腔医院参观。

下午，我们从家里出发，来到学校门口集合，老师先给我们量体温，随后，我们就上了车。一路上畅通无阻，不一会儿我们就到达了目的地。

我们坐上电梯来到了医院里，老师让我们戴好口罩，跟着阿姨一起参观医院。阿姨先带我们参观了器具消毒室，所有的医疗器具都要在这里消毒。然后，我们又参观了种植牙齿的种植科，还参观了温馨的儿童治疗区，此外，还有X光片室、CT室，以及手术室等等……

后来，热情的医生阿姨又带领同学们来到了爱牙小讲教室。来到座位上时，我们惊讶地发现桌上有一套小医生服。阿姨让我们换上医生服，学习有关牙齿的知识。医生告诉我们，牙由牙冠和牙根两部分组成，我们一生会经历长牙期、乳牙期、替牙期和恒牙期四大阶段，我们的乳牙有20颗，而恒牙却有28~32颗。讲完了关于牙的知识后，我们又观看了爱牙小短片，通过动画片的形式同学们了解了更多牙的知识，开拓了视野。

观看完短片，医生就带着同学们来到儿童区检查牙齿。轮到我检查了，医生让我躺在椅子上，用棉签撑开我的嘴，对我说：“小朋友，现在你有24颗牙齿，但是你有2颗龋齿，有空让你妈妈带你来补牙。”听了医生的话，我有些担心，因为我有过补牙的经历，补牙确实是一种非常痛苦的事。我以后一定要好好刷牙喽！

这次有趣的活动，让我知道了龋齿的危害。我以后要认真刷牙，努力拥有一口漂亮健康的牙齿！

指导老师：吴墨翠

童年趣事

市第一实验小学小记者 程奕硕

还记得小时候，在一个阳光明媚的下午，爸爸、妈妈带我去河边钓鱼。

我们准备了鱼竿和蚯蚓。这是我第一次钓鱼，我不怎么会，便让爸爸来教我。爸爸说，要先把蚯蚓放到鱼钩上。我看着瓶子里蠕动的蚯蚓，感觉身上起了无数个鸡皮疙瘩，但我还是硬着头皮完成了任务。接着我把鱼线甩进水中，开始静静等待鱼儿上钩……

五分钟过去了，水面纹丝不动。十分钟过去了，还是没有动静。正当我灰心丧气的时候，妈妈突然叫道：“儿子！动了！动了！”我一看，水浮子果然动了。我猛地往上一提，只见一条鱼儿从水里蹦了出来。我惊喜地欢呼着：“我钓到了！我钓到了！”

这一天，我钓到了五条鱼，爸爸只钓到了三条鱼，我开心极了！

指导老师：秦丽侠

市第一实验小学小记者 朱俊澎

那果，红红的像我的脸蛋一样。
种在妈妈的心上，愿它发出快乐的芽，
长出幸福的花，结出欣喜的果。
我把一株可爱的笑，种在妈妈的心上。
指导老师：吴墨翠

美丽的西湖

市第一实验小学小记者 李正豪

人们都说上有天堂，下有苏杭。西湖是浙江杭州一颗璀璨的明珠。它是人间天堂，令人流连忘返。

清晨，西湖上方蒙着一层蒙蒙的薄雾，像是还没睡醒的女子，披着一层轻纱。慢慢的，薄雾散去了，看到了周围那些“天然大伞”，一股清爽会沁入你的心中，让你感觉无比舒畅！湖面如镜子般平静，没有一丝波纹，真的是水波不兴。往前走，一路绿荫片片，映入眼帘的是一大片荷花池，一个个大圆盘映衬着荷花，是如此美丽、如此耀眼，如此迷人。游客们都纷纷

拿出手机拍照。当我走近荷花池，满湖的荷花，犹如亭亭玉立的少女，有的羞涩，有的奔放。荷叶则像绿毯一样铺在水面上，鱼儿在荷叶大伞下自由自在地嬉戏，青蛙在叶面上蹦来蹦去尽情玩耍。真是“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”啊。

忽地天上下起了细雨，像牛毛，像银针。连老天爷也如痴如醉了吗？雨天的西湖也美美的。雨水落入湖水，湖面的平静被打破，荡漾着一圈圈涟漪，不时泛起亮晶晶的小水泡。鱼儿不停地钻出水面，呼吸着新鲜空气。雨越下越大，仿佛

在演奏一首美丽的西湖之歌。我不禁吟诵起“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜”这句诗来。

西湖里还有一个美丽的小岛，那是著名的景点叫“三潭印月”。岛上有许多葱葱郁郁的大树，偶尔有几只可爱的小松鼠在上面跳舞。岛上有许多景点，有开网亭、休闲台、先贤祠等。岸上金桂婆娑，柳绿花明。妈妈告诉我，一元人民币的纸币后，印的就是三潭印月的景色。

游客们都被西湖的美景陶醉，久久不愿离去。我爱美丽的西湖！

指导老师：吴墨翠

神奇的悬浮床

市第一实验小学小记者 李怡诺

每个人都有着自己奇妙的幻想，我就想自己如果是一个科学家，一定要发明许多新奇有趣的东西，特别是悬浮床。

悬浮床是可以漂浮起来的床。床整体颜色是黄色和浅蓝色的，床底部放射着深蓝色的光芒。床边上有许多按钮，可以操纵床向前向后移动或做别的事情，床飞行时会自动为你系上安全带。床的内部还有两个空间，一个是浴室，一个是餐厅，床内安装传送器，可以把你迅速传送到这两个空间。这张床还带有一个遥控器，只要按下上面的按钮，悬浮床就会立刻飞到你身边。

早晨，闹钟可能叫不醒你，而悬浮床只需提前定好时间，就会在早上用振动加上音乐的方式把你从睡梦中叫醒。醒来后，你需要按一下按钮，这样床两边就会各伸出一只叫醒手臂，帮你穿好衣服。然后它会把你送到床内部的浴室中洗漱。洗漱完毕后，它又会把你传送到另外一个空间——餐厅里。

此时餐桌上一定摆好香喷喷的早餐：你享用完美味早餐后，又会被传送到床上，这时，床就会帮你背上书包，系上安全带，你就能操纵着悬浮床飞向学校了。

放学后，学习了一天的你一定十分疲惫，你只需按下悬浮床遥控器，你的床就会飞到你面前，接你回家。你坐在床上，欣赏着沿途的风景，可以操纵它飞得很高很高，与在空中飞翔的鸟儿玩耍；也可以让它飞得很低，让你能够与朋友聊天。

回到家后，你要写作业时，悬浮床会变成舒服的椅子，让你坐在上面。当你开小差时，椅子就会检测到，并剧烈地振动起来，提醒你要专心了。

写完作业后，悬浮床还能够陪伴你玩耍。你按下“百变悬浮床”功能键后，就可以让床变成你喜欢的东西。你可以让它变成一辆自行车，骑着它去外面兜风；也可以让它变成智能机器人，在家里和你互动、玩耍。

很快到睡觉时间了。你如果点击按钮，开

启了助睡眠系统，悬浮床就会开始播放一首优美的音乐，床也会随着音乐慢慢地漂浮、摇摆起来。你会感觉自己在太空中遨游，特别舒服，很快就进入了梦乡。

除了这些功能以外，悬浮床还有一个自动驾驶模式。假期里，你开着悬浮床去旅行，如果你疲劳的话，只需按下自动驾驶模式的按钮，输入要去的地方的地址，床就可以自己操纵自己飞行了，你也就能够休息一会儿了。

看到这里，大家肯定兴奋不已，觉得它方便至极，是懒人的必备神器，希望它能早点发明出来。可是，所有的事物都有好处和坏处，悬浮床虽然方便、实用，但也会让你逐渐变得懒惰，长期使用的话，会使你过分依赖它，以至于生活不能自理。所以，就算是悬浮床以后被发明出来了，大家也不能过分依赖它。

这就是我想象的发明——悬浮床，你们觉得怎么样啊？

指导老师：吴墨翠

写给妈妈的一封信

市第一实验小学小记者 史森森

亲爱的妈妈：

您好！

多少次我在您的怀抱中撒娇，又有多少次在您那期盼的眼神中找回自信。时间过得飞快，转眼间，我从牙牙学语、蹒跚学步的婴儿成长了一名亭亭玉立的四年级小学生。您每天对我嘘寒问暖，给我做可口的饭菜，在我心中您是无所不能的。

现在细细回想起来，不知您花费了多少心血，不辞劳苦，从无怨言。忘不了，当夜深人静之时，您悄悄地来到了我的床边，帮我盖好被子，关上电热毯才放心离开；忘不了，当我遇到难题时，您总是不厌其烦地为我讲解，直到我听懂为止；忘不了，前几天您为了给我做红烧排骨，而不小心用菜刀划了一个大口子；忘不了，您千叮万嘱上学路上要小心……

亲爱的妈妈，您用各种方法鼓励、激发我对学习的兴趣，从上课不敢发言到今天我可以站在讲台上演讲……一个个荣誉、一张张奖状都包含了您对我的爱。马上快到期末考试了，每天早上我要认真巩固复习老师所讲的知识点，细心完成老师布置的每一项作业，不再让您操心！

妈妈，您是伟大的，因为您，让我拥有了浓浓的母爱，我爱您！

祝：

身体健康，永远年轻！

女儿森森

指导老师：吴墨翠

豌豆娃娃失踪了

市第一实验小学小记者 刘思好

豌豆妈妈有办法，它把自己晒在太阳底下，噗楞一声，豌豆皮炸开，娃娃们就蹦着跳着离开妈妈。这是我在语文课本里学到的会自己播种的豌豆妈妈，但人们更有办法！我们会把豌豆妈妈摘下来，然后煮一煮，最后豌豆娃娃会被挤进一个又红又大的“洞穴”里。你还能发现豌豆妈妈伤心的眼泪也流了出来，有的滴到了我们的手上，有的滴到了我们的嘴里。当然还有些幸运的豌豆娃娃从嘴边偷偷逃了出来。

今天我就吃豌豆了，豌豆妈妈的眼泪就滴了我一胳膊呢！还有两颗幸运的豌豆娃娃逃了出来。你猜那些失踪的豌豆娃娃去哪了？

指导老师：梁琪